SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA

ANDRIJE HEBRANGA 26. SAMOBOR

U Samoboru, 28.2. 2015.

              K   O   N   T   R   O   L   N  I       I  S  P  I  T

            Na temelju članka 30. stavaka 1. Zakona o strukovnom obrazovanju,  polaznici koji obavljaju praktičnu nastavu i vježbe kod poslodavca ustanova za strukovno obrazovanje, u pravilu u drugoj godini, provodi provjeru stečenih znanja i vještina te dokumentacije koju polaznik vodi prema propisima.

Kontrolni ispiti provest će se u Srednjoj strukovnoj školi za zanimanja u strukovnim programima za vezane obrte (automehaničar, instalater grijanja i klimatizacije, frizer, elektroinstalater i elektromehaničar) u periodu od 9.-19. 2015. godine ( u privitku raspored polaganja kontrolnog ispita). 
         Svim učenicima strukovnih škola, na temelju članka 82. Stavaka 2. I 4.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, srednje obrazovanje završava izradom i obradom završnog rada u organizaciji škole.
         Na temelju članka 62. I 63. Zakona o obrtu, učenici nakon završenog srednjeg obrazovanja u strukovnim programima za vezane obrte  polažu pomoćnički ispit koji provodi Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. Polazniku koji je položio pomoćnički ispit ministarstvo nadležno za obrt izdaje uvjerenje o položenom pomoćničkom ispitu.
 ZAŠTO IZAĆI NA POMOĆNIČKI ISPIT:

· uvjet za izlazak na majstorski ispit je položen pomoćnički ispit i dvije godine radnog iskustva u zanimanju za koje žele polagati majstorski ispit ili imaju najmanje tri godine radnog iskustva u zanimanju za koje žele polagati majstorski ispit.

· dobiva se Uvjerenje o položenom pomoćničkom ispitu koje se cijeni pri obrničkim komorama Njemačke i Austrije .

                                                                                            Ravnatelj:

                                                                                            Davor Škiljan, prof. 
